



Trebinje, 15. juna 2023.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 70. (sedamdesetoj) redovnoj sjednici, održanoj 15. juna 2023. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 69. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 1. juna 2023. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti trgovine i snabdijevanja prirodnim gasom, privrednog društva "OPTIMA Grupa" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt dozvole.
3. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Branislava Radinovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Branislava Radinovića iz Gradiške, kojim se osporavaju računi za utrošenu električnu energiju za mjesec oktobar, novembar, decembar 2022. godine i za mjesec januar 2023. godine, te se ovi računi stavljaju van snage. Takođe se nalaže MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje i MH "ERS" - MP a.d. Trebinje da izvrši korekciju obračuna, a prema podacima o budućoj potrošnji na ovom mjernom mjestu, kada je mjerenje ispravno.
4. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Dragana Vučića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Vučić Dragana iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna i utvrđuje se da je energetska zaduženje za električnu energiju i na osnovu toga sačinjena korekcija obračuna i računi za električnu energiju neosnovano sačinjeni, te se ovi akti stavljaju van snage.
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "SIGNUM" d.o.o. Bijeljina, zastupanog po punomoćniku Aljoši Vasiljeviću, advokatu iz Bijeljine, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva "SIGNUM" d.o.o. Bijeljina, kojim se osporava postojanje neovlašćene potrošnje električne energije, na mjernom mjestu ED kao neosnovan. Takođe se obavezuje Privredno društvo "SIGNUM" d.o.o. Bijeljina, da MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP

"Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, plati utvrđene iznose neovlašćene potrošnje, prema izdatim računima i odbija se zahtjev privrednog društva "SIGNUM" d.o.o. Bijeljina za ponovno priključenje mjernog mjesta na elektrodistributivnu mrežu, kao neosnovan. Takođe se odbija zahtjev privrednog društva "SIGNUM" d.o.o. Bijeljina, za naknadom troškova postupka, kao neosnovan.

6. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Desimira Štiklice iz Šipova, protiv Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
7. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora "AGRO-ING" s.p. Milan Bencer iz Prijedora, zastupanog po punomoćniku Radovanu M. Staniću, advokatu iz Prijedora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.